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Голові Комітету Верховної Ради України 
з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва 
МЕРЕЖКУ О.

 

Шановний Олександре Олександровичу! 

На виконання Вашого листа від 16.01.2026 року №04-19/-2026/10522 
направляю звіт про діяльність очолюваної мною  депутатської групи Верховної 
Ради України з міжпарламентських зв’язків з Грецькою Республікою. 

 Додаток: звіт про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Грецькою Республікою за  2025 рік.

З повагою,
народний депутат України В’ячеслав МЕДЯНИК

       
        



З В І Т

Про роботу депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Грецькою Республікою за 2025 рік

Протягом 2025 року діяльність депутатської групи була спрямована на 

зміцнення стратегічного партнерства, активізацію міжпарламентського діалогу та 

залучення всебічної підтримки Грецької Республіки у протидії агресії РФ та 

відновленні України.

Протягом звітного періоду ключовим інструментом співпраці стали  робочі 

зустрічі у форматі відеоконференцій із Головою групи дружби «Греція–Україна» 

Парламенту Грецької Республіки Г. Стаматісом.

Основними результатами діалогу стали:

• Парламентська дипломатія: Координація спільних дій у межах 

міжнародних майданчиків (ПАРЄ, ОБСЄ). Узгоджено алгоритми 

просування резолюцій, спрямованих на підтримку територіальної цілісності 

України.

• Військово-технічна та фінансова допомога: Обговорення актуальних 

потреб Сил оборони України та сприяння у прискоренні постачання 

необхідного обладнання.

• Євроінтеграційний трек: Проведено консультації щодо обміну досвідом у 

сфері адаптації національного законодавства до стандартів ЄС. Грецька 

сторона підтвердила готовність надавати експертну підтримку в процесі 

вступу України до Європейського Союзу.

 Окрему увагу було приділено захисту прав українців та реалізації 

гуманітарних ініціатив:

• Повернення депортованих дітей: В межах Міжнародної коаліції (до якої 

Греція приєдналася у 2024 році) у 2025 році було продовжено роботу щодо 

розробки механізмів ідентифікації та повернення українських дітей, 

незаконно вивезених Росією.



• Оздоровлення та реабілітація: Розглянуто та впроваджено проєкти з 

організації відпочинку та психологічної реабілітації дітей із прифронтових 

регіонів на території Греції.

• Соціальний захист: Проведено серію зустрічей із Головою «Об’єднаної 

Української діаспори в Греції» Оленою Умриш  щодо вирішення нагальних 

питань українців, які перебувають у Греції під статусом тимчасового 

захисту, зокрема щодо медичного забезпечення.

• Окремо проводились зустрічі з «Клубом українських жінок в Греції» де 

вирішувались питання підтримки офіційного працевлаштування, пенсійне 

забезпечення, соціальні виплати та інші проблеми, з якими зіштовхуються 

кожного дня наші громадяни проживаючи на території Греції.  

Вищезазначені зустрічі стали важливим кроком у консолідації спільних 

зусиль, спрямованих на захист національних інтересів України та підтримки 

наших громадян за кордоном. 

З метою підтримки економіки України в умовах воєнного стану було 

організовано взаємодію з бізнес-спільнотою:

• Діалог з бізнесом: Проведено онлайн-зустрічі з представниками Греко-

Української торгової палати та приватного сектору Греції щодо залучення 

інвестицій у проєкти відновлення.

• Енергетичний сектор: Обговорено питання зміцнення енергетичної 

стабільності України та можливості постачання обладнання для 

відновлення критичної інфраструктури.

 Грецька сторона демонструє сталу готовність до поглиблення 

міжпарламентського співробітництва та підтримки ініціатив щодо досягнення 

справедливого миру в Україні. 

Робота групи у 2025 році дозволила забезпечити безперервну комунікацію 

на найвищому законодавчому рівні та закласти фундамент для подальших 

двосторонніх проєктів.


